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14:50
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Сухопутні війська про викриття в одеському РТЦК: Будь-
який випадок зловживання довірою громадян та
службовим становищем є неприпустимим

10:49
16.06.2026

Розпочато розслідування обставин смерті 29-
річного чоловіка після перебування у ТЦК та
СП на Закарпатті

18:40
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За фактом можливого позбавлення волі у
ТЦК на Тернопільщині спецпрокуратура
відкрила кримінальне провадження

16:49
12.06.2026

Посадовця РТЦК на Тернопільщині
затримано на хабарі – ДБР

14:45
12.06.2026

Лубінець: в Тернопільському ТЦК
утримувалися люди з психічними розладами
та інвалідністю

20:11
11.06.2026

Посадовців трьох РТЦК Тернопільщини
підозрюють у фіктивній мобілізації громадян

16:26
11.06.2026

Начальнику ТЦК на Волині повідомлено про
підозру за оформлення фіктивної
непридатності до служби

14:33
11.06.2026

СБУ: на Тернопільщині викрито керівників
ТЦК, які завищували кількість мобілізованих у
звітах

16:36
05.06.2026

Шведські війська перейдуть під командування
НАТО у складі передових сухопутних військ у
Фінляндії

04:53
30.05.2026

На Одещині обговорили безпекову ситуацію
та енергетичну стійкість регіону під час
зустрічі з делегацією Норвегії – ОВА

13:53
27.05.2026

Ворог атакував Одесу БпЛА: четверо
цивільних постраждали

Фото: https://landforces.mil.gov.ua

Командування Сухопутних військ Збройних сил України у зв’язку з поширенням інформації
щодо викриття незаконної схеми мобілізації в одному з РТЦК та СП Одеської області
заявили про всебічне сприяння та повну підтримку для проведення усіх необхідних
перевірок в рамках розслідування.

"Правоохоронним органам надається всебічне сприяння та повна беззаперечна підтримка
для проведення усіх необхідних перевірок в рамках розслідування. Командування
Сухопутних військ максимально зацікавлене у виявленні всіх фактів правопорушень з
метою недопущення їхнього повторення. Мобілізаційні заходи мають здійснюватися
виключно в межах закону та з дотриманням прав людини", - йдеться у заяві Сухопутних
військ у Телеграмі у середу.

Як повідомлялося, в одному з РТЦК та СП Одеської області викрили групу людей, які, за
даними слідства, силою затримували та незаконно утримували військовозобов’язаних
чоловіків. У справі затримали шістьох посадовців РТЦК та трьох представників місцевої
громадської організації. Про це повідомили у пресслужбі Державного бюро розслідувань 16
червня.

За версією слідства, посадовці залучили цивільних для розшуку громадян та збору
інформації про них заради підвищення показників мобілізації. Слідчі ДБР задокументували
факти жорстокого поводження з потерпілими, яких незаконно утримували у приміщеннях
центру комплектування, били, залякували та піддавали психологічному тиску. Крім того, за
даними правоохоронців, встановлено окремі факти вчинення щодо потерпілих
насильницьких дій сексуального характеру.

Під час проведення обшуків у підозрюваних вилучили гумові кийки, молотки та інші
предмети, які, за версією слідства, використовувалися для фізичного впливу на громадян.
Наразі правоохоронці затримали дев’ятьох учасників групи. Їм повідомили про підозру за
кількома статтями Кримінального кодексу України, вчиненими у складі організованої
групи:

"Нульова толерантність до корупції та будь-якого порушення чинного законодавства
України – принципова позиція Командування Сухопутних військ Збройних Сил України.
Будь-який випадок зловживання довірою громадян та службовим становищем є
категорично неприпустимим", – наголосили в Сухопутних військах.

Усім підозрюваним суд обрав запобіжний захід у вигляді тримання під вартою без права
внесення застави. Тривають слідчі дії. Вчинки фігурантів будуть кваліфіковані відповідно
до чинного законодавства.

"Закликаємо представників медіа утриматись від передчасних висновків та поширення
неперевіреної інформації до повного завершення слідства", – резюмувала пресслужба
Сухопутних військ ЗСУ.

Теги: #тцк  #одеська  #сухопутні_війська
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Завершено розслідування щодо Януковича за
узурпацію влади і злочини проти Майдану –
генпрокурор

Зеленський про результати саміту G7:
Найголовніше – ми домовились про додаткове
посилення української ППО

Командувач Нацгвардії: повертаємо кожного
другого бійця, який пішов в СЗЧ

Мадяр хоче негайного внутрішнього
розслідування у зв'язку зі справою про "золото"
Ощадбанку

Вилучено "чорний ящик" на місці
авіакатастрофи Су-24М на Хмельниччині,
відкрито справу – ДБР

О СТА Н Н Є

Удар РФ по енергооб'єкту ДТЕК на
Дніпропетровщині залишив без світла майже 20 тис.
родин

Сили оборони уразили танкер тіньового флоту в
Чорному морі та логістичну інфраструктуру ворога

Українська Fire Point та німецька Hensoldt уклали
угоду щодо розробки системи ПРО Freyja

Латвія передала Україні історичні документи з
архівних фондів, переміщених під час і після Другої
світової війни

САП просить стягнути в дохід держави 5 млн грн,
набутих віцепрем'єр-міністром з відновлення
Кулебою

Офіс військового омбудсмана звернувся до Ради з
проханням забезпечити рівні права для військових

Примусову евакуацію родин з дітьми почали ще з 23
населених пунктів Синельниківщини –
Дніпропетровська ОВА

Підозрюваному у підбуренні до надання хабаря
співробітнику СБУ обрано запобіжний захід у
вигляді застави – ВАКС

Сумська ОВА: Ворог системно б'є по паливній
інфраструктурі, щоб ускладнити логістику

Ворожі безпілотники пошкодили сортувальний хаб
"Нової пошти" у Сумах, постраждалих немає

2 хв читати      
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